

Гр. ГОРИН

ОБЪЯСНЕНИЕ

Уважаемая администрация «Клуба 12 стульев»!

Довожу до вашего сведения, что мне была передана просьба отдела сатиры и юмора «Литературной газеты» ответить письменно на вопрос: «Чем был знаменателен для вас (то есть для меня) уходящий 1970 год?»

Прекрасно понимая, что вы имеете в виду и на что намекаете, хочу заметить, что за командировку в г. Феодосию я давно рассчитался с бухгалтерией, вернув туда и железнодорожные билеты, и даже талоны за постель. Так что ваша ирония в данном случае неуместна!

Что же касается ондатровой шапки, которую я будто бы достал с рук, то я уже не раз объяснял вам, что купил ее в магазине № 17 и без всякой очереди. Так что издевка, скрытая в поставленном вопросе, кажется мне абсолютно необоснованной.

Теперь о ссоре, которая будто бы произошла между мной и писателем Х. в буфете из-за бутербродов с семгой. Я неоднократно письменно объяснял всем, что это чушь, что писателя Х. я не знаю, что в буфет не хожу, бутербродов с семгой не видел и даже не представляю, как они выглядят. Таким образом, тот подтекст, который вы сунули в свой вопрос, ко мне не имеет никакого отношения.

Относительно других намеков, скрытых в фразе «чем знаменателен для вас...», позвольте вам заметить, что, хотя я человек не обидчивый и не мнительный, но и всякому терпению может наступить предел.

С уважением,
Григорий ГОРИН.

P. S. В истекшем году у меня вышла книжка юмористических рассказов, я написал сценарий и пьесу... Впрочем, зная ваш иронический образ мыслей, догадываюсь, что вас это меньше всего интересует...

23 ДЕНЬ 1970

Копия письма в редакцию, Москва